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Ευλόγηση της αγιοβασιλειόπιτας στο ΔΙ.ΠΑ.Ε. 
Σερρών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σερρών και Νιγρίτης

Η ευλόγηση της πατροπαράδοτης αγιοβασιλειόπιτας, 
πραγματοποιήθηκε, σήμερα Πέμπτη 5 Φεβρουαρίου, από τον 
Σεβ. Μητροπολίτη Σερρών και Νιγρίτης κ. Θεολόγο, στην 
επίσημη αίθουσα δεξιώσεων του ως είρηται πανεπιστημιακού 
Ιδρύματος των Σερρών.

Παρέστησαν ο Πρύτανης κ. Σταμάτιος Αγγελόπουλος, οι Αντιπρύτανεις, μέλη του 
Συμβουλίου Διοικήσεως, ο Εκτελεστικός Διευθυντής, διοικητικά στελέχη και λοιπά 
μέλη του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος, ο Βουλευτής Ν. Σερρών κ. 
Θεόφιλος Λεονταρίδης, η Δήμαρχος Σερραίων κ. Βαρβάρα Μητλιάγκα, εκπρόσωποι 
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των στρατιωτικών, αστυνομικών και λοιπών αρχών του τόπου.

Στον σύντομο και εγκάρδιο χαιρετισμό του, ο Σεβασμιώτατος, αφού ευχαρίστησε 
για την ευγενεστάτη πρόσκληση του κ. Πρυτάνεως, ευχήθηκε πατρικώς, την εξ 
ύψους ευλογία, δύναμη και φωτισμό στην ακαδημαϊκή κοινότητα, υγεία και πρόοδο 
στους φοιτητές και φοιτήτριες του ΔΙ.ΠΑ.Ε. Σερρών, το οποίο, όπως 
χαρακτηριστικώς ετόνισε, κατέχει σπουδαία θέση ανάμεσα στα Πανεπιστήμια της 
Πατρίδος μας.

«Το Διεθνές Πανεπιστήμιο της Ελλάδος στις Σέρρες, ετόνισε ο Σεβασμιώτατος, 
καλείται, εκτός του καθαρώς εκπαιδευτικού του έργου, να λειτουργήσει ακόμη 
περισσότερο και ως ένας ιδιαιτέρως χρήσιμος και αποδοτικός μοχλός ανάπτυξης 
της πρωτευούσης πόλεως του Νομού Σερρών, αλλά και της ευρύτερης περιοχής.

Η Εκκλησία μας είναι κοντά σας με αγάπη και διάκριση, με την προσευχή Της, αλλά 
και με την βαθιά Της εκτίμηση για το ουσιαστικό έργο, που επιτελείται στο 
σπουδαίο αυτό πανεπιστημιακό Ίδρυμα της πόλεως των Σερρών, όπου σπουδάζουν 
πάνω από 6.500 φοιτητές και φοιτήτριες από ολόκληρη την Ελλάδα».

Ακολούθησε δεξίωση και συνομιλία του Σεβασμιωτάτου με τους πανεπιστημιακούς 
καθηγητές της πόλεως των Σερρών σε εγκάρδιο και ζεστό κλίμα.



https://www.flickr.com/photos/203733795@N02/albums/72177720331842230

